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NYT–2024-349, 

124/2024. (IV.18.) CIV/199-2/2024. 

számú gyermek és ifjúsági nyári táboroztatás támogatása 

Szakmai beszámoló a támogatás felhasználásáról, megvalósításáról 
 

Nagy örömünkre, egy csodálatos nyarat zártunk, tele vidámsággal, jókedvvel és csodás 
kisgyermekekkel. A III. kerületi 6-12 éves gyermekek nyári táborozásának a 25.000 Ft 
táborköltség átvállalásával teszi könnyebbé az önkormányzat a gyermekes családok részére.  
Az Erdő Ajándéka Erdei Iskola a Hármashatár-hegyen 5 napos turnusokban, hétfőtől péntekig 
szervezi erdei élménytáborait, napközis tábor jelleggel, 08:00 - 16:00 óra  
2024. 07. 01-08.02. között. 
A kilenc hétre tervezett nyári táborokból öt tábor valósult meg, mindegyik táborban 3-4 
felnőtt biztosította a gyermekfelügyeletet. 
A megadott névsorlista alapján120 óbudai lakcímkártyával rendelkező kisgyermek vett részt 
támogatottan. A táborainkból „csak óbudai gyermekeknek” öt hét lett megtartva. 
 
A beadott pályázat 120 gyermekre szól. Heti bontásban résztvevő gyermekek létszáma: 

• 2024. 07. 01-05 hét 24 
• 2024. 07. 22-26. 24 

• 2024. 07.08-12. 23 
• 2024. 07. 29-08.02. 25 

2024. 07.15-19. 24 

A táborokban az Erdő Ajándéka Alapítványt támogató és az erdei élménytáborok programját 
jól ismerő és szerető önkéntesek dolgoztak, Szabó Miklós, Tóth Tünde vezetésével. 
Kérjük Önöket, hogy a beadott pénzagyügyi elszámolásunkban a társadalmi munkában 
elszámolt önkéntes munka 1.067.200 Ft összegét az Alapítvány saját forrásként számoljuk el. 
Az elszámolás és a pályázatban beadott költségvetés különbsége abból fakadt, hogy az eredeti 
tervben a táborvezetőik és segítőik munkabérét állítottuk be, ami az Alapítványukat támogató 
emberek Önkéntes munkájával valósult meg, és így a tervezett magasabb munkabérük és 
járulékaik nem kerültek kifizetésre. Viszont a tervezett munkát, maximálisan sikerült 
megvalósítani. 

• 2024. 07. 01-05. Práger Anna, Sverteczki Melinda, 
• 2024. 07.08-12. Buzogány Regina, Lengyel Gergő Bence, Kállay-Nyeste Nikolett, Borsa 

Judit, Bereczky Zsuzsanna,  Sverteczki Melinda 
• 2024. 07.15-19. Szabó János, Zséli Zoltán 
• 2024. 07.22.-26. Torgyán Krisztina, Hingyi Pálma, Kelemen Zsuzsanna, Pataki Andrea 
• 2024. 07. 29-08.02. Reitli Cecília, Héder Rita Evelin 

Az elektronikusan elküldött lakcímkártyákat, papír formában hiteles másolatként is leadva a 
névsor lista. A táborok balesetmentesen végződtek, a szülők személyesen hozták a 
gyermekeket a táborba, és vitték el a nap végén. 
A gyermekek bőséges gyümölcsöt és zöldséget fogyasztottak, jó ízűen étkeztek. 
 



A napi programban kézműves foglalkozások, erdei túrák és kalandok, ügyességi játékok, 
meseolvasás és szabadban végzett mozgás szerepelnek, a tábordíj tartalmazza az étteremből 
rendelt meleg ebédet, az uzsonnát, friss erdei italt és a foglalkozásokhoz szükséges anyagokat. 
 
A szülők pár mondatos visszajelzését csatoljuk a beszámolónkhoz, mely megerősít bennünket,  
a gyermekek a friss levegőnek, az erdő gyógyító hatásának és a megvalósult programoknak 
köszönhetően, egészségesebben és élményekben gazdagon térhettek haza. Több 
visszajelzésben kaptuk, hogy „életük legjobb tábora, és hogy máskor is szeretnének részt 
venni programjainkon”. 
A tervezett programok megvalósultak. 
 

Az élménytábor programja 
Hétfő   
délelőtt: Ismerkedés varázstoboz segítségével. A Hármashatár-hegy megmászása. 

Körpanoráma, a Budapestet övező gyönyörű táj bemutatása (erdei kincskeresés, faág 
hálózat építése közösen a meredek hegyoldalon). 
ebéd – mesemondás (magyar népmese) 

délután: Tájékozódási és térkép  ismeretek, kéreg rajzolás, levél lenyomatok készítése közös 
térkép készítése az erdei iskola környékéről. Beltéri tanösvény játékainak kipróbálása. 
Kedd  
délelőtt: „Az erdő ajándékai”, mentaital kóstolás. A tűz szerepe életünkben. Tábortűzrakás, 

gyújtás, tűzgyújtó eszközök, tűzgyújtási módok közös bográcsozás. Erdei sport- és 
akadálypálya (egyensúlyozás rönkökön és kötélen (slackline), célbadobás kosárba, 
fatuskóra, mocsárjáró, gólyaláb használata) 

ebéd – mesemondás 
délután: délután cél a Guckler tanösvény, Tábor-hegyi barlang bejárata, Farkastorok-völgy 

felfedezése. 
Szerda  délelőtt: Célunk a Szabadság-szikla alatti titkos táborhely, kis éjszakai menedék 

erdei kunyhó készítés faágakból, fakéregből, avarból. Régi Borzvár felfedezése, 
Borzok Rókák élete. 

ebéd – mesemondás (magyar népmese) 
délután: Agyagozás, növényi agyaglenyomatok készítése. Erdei kincskereső játék, tájolóval 

és térképpel (agancsok, kristályok) keresése az erdőben. Gyapjúból nemezelt földlabda 
készítés. 

Csütörtök délelőtt: Úticélunk a Vöröskővár és az alatta elterülő galagonya ország, vitorlázó 
repülőtér. Ismerkedés a haragos siklók, zöld gyíkok és az ürgék életmódjával. (bújócska 
meseszerű fák és sziklák között, róka-ürge játék, ”fűben - fában orvosság”-- ismerkedés 
a gyógynövényekkel) 

ebéd – mesemondás 
délután: „Állati jó bemutató” Humoros, ismeretterjesztő, élő állatokat bemutató előadás, 

melynek során a városi életközösséget alkotó fajok sokszínű világába pillanthatnak be 
az érdeklődők. Az előadás végére bebizonyosodik, hogy lakókörnyezetünk, 
nagyvárosaink remek élőhelyei az alkalmazkodásra képes élőlényeknek. Hulladék 
újrahasznosítás, kartondobozokból papírbrikett készítés. 

Péntek 
délelőtt: Célunk a Virágos-nyereg, Süsü a sárkány kedvenc fájának a vackor felkeresése. Sas, 

bagoly játék, cserkelés, nesztelen lopódzás, nyomolvasás. 
ebéd – mesemondás (magyar népmese) 

délután: Ismerkedés a csodálatos faanyaggal, egyedi famedál készítése, állatnyomos díszítéssel. 
Mindenki ajándékba kap egy varázslatos fakockát, amivel meg is tanul varázsolni. A héten 
készült alkotások kiállítása. Erdőajándéka oklevél készítése és átadása. 



Minden reggel köszöntöttük a mesefánkat és bejeleneteztünk szeretettel az erdőbe. 

Friss levegőn túrázni, fantasztikus! 

Csodálatos panoráma a Szabadság-sziklánál. 

 



Az erdő itatója. Dagonyázó. Nyár végén már mi vittünk vizet bele, annyira kiszáradt. 

Egy kis természettudományos kisérlet. 

Mesefa alatt, ebéd után mesemondás Miklós bácsival. 



 
Hüllős bemutatkozó, nagyon tetszett a gyermekeknek, hihetetlen sok kisgyermek kedvence. 

Az egyik kedvenc, a midig vigyori szakállas agáma 



És a bébi királypiton. 

 
A kis szorgos kezek. Újrahasznosítás Miklós bácsival. Otthonról tojástartók, papírdobozok... 



Készül Tünde nénivel a varázs gyapjúgömb. 



 
 
 
 
 
Köszönjük szépen még egyszer a lehetőséget a Budapest-Főváros III. kerületi Óbuda-
Békásmegyer Önkormányzatának. 
 
 
 
 
 
 
Solymár, 2024. 09. 27. 
 



 
 
 
Szabó Miklós erdőmérnök, tanár, 
ERDŐ ALAPÍTVÁNY Alapítvány 
elnöke 
 


